

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。

“天安门自焚”一中共炮制的伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

信阳市法轮功学员黄晓波被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市55岁的法轮功学员黄晓波女士，被迫害流离失所三年多，二零二零年九月十二日被潢川县巍岗乡派出所绑架，目前得知已经被非法判刑四年。

黄晓波家住信阳市浉河区，一九九九年就开始修炼法轮功，明白了生命的真谛，按真、善、忍做好人，内心清新自在。

一九九九年七月中共邪党江泽民集团开始疯狂迫害法轮功后，黄晓波向人们讲述法轮功被迫害的真相，被中共邪党绑架、非法关押迫害，被迫害流离失所。

二零零四年一月七日，黄晓波被当地政保科警察、“610”人员绑架，被关押迫害了一段时间；同年十月二十五日她又和被劫持到洗脑班关押迫害。

二零零九年八月二十六日上午，黄晓波在自己的门市内经营时，被信阳市浉河区国保大队长吴波为首的十几个警察绑架，被非法关押在信阳市第一看守所。

二零一二年十一月二十八日下午，黄晓波正在上班（当时她是一个小企业的主管经理），被信阳市“610”国保警察突然闯进绑架，非法关押在信阳第一看守所迫害。

那时她女儿刚上高中两个多月。被非法关押期间，黄晓波被强行戴手铐；被强行戴脚镣手铐挂铁窗上，只有脚尖点地。被强制奴役，加班加点，每天干有毒的活，精神与身体受到极大伤害。

二零一四年十二月十八日，黄晓波被放回家。当女儿看到妈妈时却不敢相认，不敢相信这就是以前漂亮、自信的妈妈。历经两年多的关押迫害，黄晓波头发白了，牙齿掉了，脸颊塌陷，面容憔悴，完全脱相。母女相拥，抱头痛哭。

二零一七年三月，黄晓波到驻马店市确山县发真相资料，让那里的人们了解真相。确山县公安局警察企图绑架黄晓波，警察多次到黄晓波家和她上班的地方、娘家和婆家盘问、骚扰，她丈夫被确山县警察强行带走；家人极度恐惧、担心、害怕。黄晓波被迫流离失所。确山公安非法“悬赏”抓捕她。

二零二零年九月十二日，流离失所三年多的黄晓波在信阳市潢川县巍岗乡讲真相时，遭不明真相的人构陷，被潢川县巍岗乡派出所绑架，被非法关押在驻马店看守所。

二零二一年上半年，黄晓波被驻马店市驿城区法院非法判刑四年。◇

河南荥阳市七旬聂俊花被秘密判刑五年 身体堪忧

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）聂俊花现年七十岁，因修炼法轮大法，被非法关押半年后，二零二一年十二月份，被郑州市中原区法院秘密非法判刑五年，勒索罚金两万元。目前，原本高大健壮的聂俊花被迫害的非常虚弱，生命垂危，令家人担忧。

聂俊花，女，原荥阳市桥楼镇政府干部，一名优秀公务员。一九九九年二月，她开始修炼法轮功，按真善忍严格要求自己，为别人着想，心性得到升华，身体健康。她工作认真负责，兢兢业业，在单位是个好干部，在家庭是个贤妻良母，为社会做了一辈子贡献的好人。桥楼镇乡亲们一提到聂俊花，都知道她是能干的女强人。

遭绑架

二零二一年六月二十六日，聂俊花为百姓讲真相时，被荥阳国保大队马继昌、王利剑等人，联合荥阳京城派出所警察穆登科、张垞等，非法跟踪。

二零二一年六月二十七号下午四点，聂俊花外出办事时，荥阳市国保人员和荥阳京城路派出所警察，在聂俊花家中无人情况下，强行入室，非法抄家，抢走了她家的电脑、打印机等私人财产。当天，聂俊花被绑架到京城派出所。她被非法审讯两天后，被关押到郑州市第三看守所迫害。

被迫害出多种病症 仍遭秘密判刑

在郑州市第三看守所，聂俊花认为自己修炼真善忍，没有做违法犯罪的事，不配合、不“转化”



（即不放弃修炼法轮大法）。家属送的生活费，看守所都不受理，将其退回。聂俊花的身体被迫害得非常虚弱。

二零二一年九月二十六日，聂俊花晕倒在监室里。两天后，看守所才通知家人说，聂俊花查出多种疾病。

家人非常震惊。在家里，聂俊花身体健康，红光满面，走路生风，轻重活都能干，七十岁老年人像五十多岁的人一样。这么健壮的一个，被非法关押在郑州市第三看守所几个月，怎么就被迫害成满身是病呢？

即使就这样，在二零二一年十二月份，河南省郑州市中原区法院不通知家属，秘密开庭，对聂俊花非法判刑五年，勒索罚金两万元。

被迫害致命悬一线

二零二二年一月份，聂俊花被迫害得生活不能自理，命悬一线。二零二二年二月十四日，家属才被通知看望她。

聂俊花在郑州市第二人民医院做手术，家属赶到时，看到她已被迫害得面目全非，体重原来一百四十多斤，现在看上去，也只有七、八十斤的样子。她生命垂危，令家人非常担忧。

临上手台前，聂俊花还被戴着手铐和沉重的脚镣。聂俊花，一位

信仰真善忍做好人的好人，却遭到中共流氓集团如此残酷迫害。

曾经屡遭迫害 被非法判刑两年半

聂俊花因为坚持信仰真善忍，向民众传播法轮大法好和被中共迫害的真相，屡遭绑架、关押，曾被非法判刑两年半。

二零零二年，聂俊花在向民众讲真相，又多次被警察绑架，惨遭毒打，酷刑折磨。她的家中被勒索几万元。聂俊花曾被非法抓到三里庄看守所洗脑摧残。

二零零七年五月十一日下午七点左右，聂俊花在回家路上，被跟踪绑架。警察不通知她家人，就把她非法关押在荥阳市三里庄看守所。在看守所，狱警逼迫她超强劳动，一天十几小时穿灯泡，她吃不饱，警察还不让家人探视，不让送东西。两、三个月下来，原本高大健壮的聂俊花已累得皮包骨头，人已脱像。后在她家人强烈要求下，在二零零七年十二月，聂俊花被放回家。

二零零八年八月得知，聂俊花被非法判刑两年半，并被停发退休金。聂俊花又被非法抓捕，被关押在荥阳三里庄劳教所。二零零九年十二月十日，聂俊花期满回家。

聂俊花回家后，家人给她买了社会上的每月可领取一百多块钱的最低生活保障费。但是在二零二二年元月份，又被停发。

现今，聂俊花又被秘密非法判刑五年，身体被迫害出多种病症，仍然被非法关押着，家人十分担忧。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇